

月圓人團圓

文/醫品中心 曹清璇職員

天上月圓
人間月半 月月月圓逢月半
今宵年尾
明日年頭 年年年尾接年頭

中秋佳節倍思親、家家戶戶慶團圓，對於生病需要留在醫院受醫師照顧的病人來說，中秋佳節常常是很難熬的時刻，總希望可以回家跟家人團圓烤肉賞明月，月圓人團圓。

大致來說，如果病情許可跟醫師請假回家過節，大部份都是被允許的，只是總有不盡人意的時候，常常這時候在醫院辦公時，如果在走廊上有看到留在醫院治療的病人，臉上絕對是愁眉苦臉地，這時我就會鼓勵病患請加油不要感到傷心，因為現在的積極治療是為了長久的團聚所努力，而且您不是一個人，院內的醫療團隊也一同留下與您相伴，和您互相照顧打氣。

英文諺語有這麼一句話呼應此情景：

After rain comes sunshine. 雨過即天晴，下雨過後的晴空總是特別的明朗美麗，以此鼓勵所有病人，生病的確是很辛苦，但相對照顧的人也付出很大的心力，當您在忍

受治療的不適時，也別忘了回頭看看照顧您的至親，同樣也在為您付出，當感受到家人的愛會使您有更大的勇氣對抗疾病的痛苦，雨過將會天晴，美麗的彩虹會出現在您與家人的身邊，讓我們醫護人員與您一同努力，期待這份心的彩虹。

中秋節總是讓人感到家庭的重要，特別的想在這個節日與家人共度，今年的月亮一定會是個滿月，圓滿的月亮高高掛天上，用柔和的光照亮每個人的心，讓每個正在為疾病受苦的人感到溫暖，鼓勵所有病患，治療疾病除了醫療團隊的努力外，病人自己的「信念」也是相當重要，相信自己一定要好起來，勇敢面對治療，絕對是最重要的「良藥」，願這個中秋佳節大家都能健健康康、平平安安的與家人一起，好好珍惜與家人團聚的幸福時光，如果能有餘力，別忘了關心身邊的人，把這份愛分享出去，讓愛傳出去，平安喜樂滿溢人間！

